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rebbe disastroso per la stessa impresa che 
sosteniamo. ( Vivissime approvazioni —Molte 
congratulazioni). 

P R E S I D E N T E . Vi sarebbero ora da 
svolgere vari fatti personali; ma l'ora è 
tarda, e quindi potremo rimetterli a do-
mani, tanto più che l'onorevole Di Saluzzo 
mi ha avvertito che dovrà parlare a lungo... 

Voci. A domani! a domani! 
P R E S I D E N T E . Il seguito di questa di-

scussione è dunque rimesso a domani. 

Presentazione di una relazione. 

P R E S I D E N T E . I n v i t o l'onorevole Bian-
chini a recarsi alla tribuna per presentare 
una relazione. 

BIANCHINI. Mi onoro di presentare 
alla Camera la relazione sul seguente di-
segno di legge: « Sanzioni penali e disci-
plinari per i militari del Corpo Reale Equi-
paggi in congedo illimitato ritardatari o 
mancanti alla chiamata alle armi per istru-
zione » (59). 

P R E S I D E N T E . Questa relazione sarà 
stampata e distribuita. 

Interrogazioni. 

P R E S I D E N T E . Si dia lettura delle in-
terrogazioni presentate oggi. 

B A S L I N I , segretario, legge : 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il 
ministro dell'interno, per conoscere come 
s'interpreti e perchè si frustri in pratica, 
con la concessione di nuove licenze, la già 
blanda legge 19 giugno 1913 contro l'alcoo-
lismo. 

« Maffi, Pucci ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici, per conoscere 
le ragioni della sospensione dei lavori di 
ampliamento e sistemazione della stazione 
di Yietri sul Mare. 

« Pellegrino ». 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare il 
ministro dell' istruzione pubblica per sa-
pere quando intenda presentare un pro-
getto di modificazione della legge 16 giu-
gno 1912, n. 687, allo scopo di non turbare 
il regolare andamento di importanti lavori 
di restauro dei monumenti nazionali. 

« Lucci ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici per apprendere 
quali provvedimenti intenda adottare per 
riparare all'estendersi della frana di Ca-
stello e Querciola in comune di Viano 
(Reggio Emilia). 

« Cottafavi ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici, per conoscere 
le ragioni della mancata costruzione della 
strada di accesso al porto di Amalfi e della 
mancata illuminazione del porto medesimo. 

« Pellegrino ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici, per conoscere 
se, in vista dello stato indecente di parec-
chie stazioni ferroviarie, attraverso le quali 
maggiore è il traffico dei forestieri, intenda 
provvedere, nell'interesse della decenza e 
del buon nome d ' I ta l ia , alla riattazione 
delle sale di aspetto munendole del perso-
nale di guardia, a norma dei regolamenti 
ferroviari. 

« Pellegrino ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dell'interno, per avere notizie in-
torno all'attesa pubblicazione del Regola-
mento per la esecuzione della legge sull'e-
sercizio delle farmacie. 

« Rampoldi ». 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il 
ministro delle poste e dei telegrafi per sa-
pere se non intenda di intervenire nel grave 
contrasto tra il personale dei supplenti po-
stali e i rispettivi ricevitori, allo scopo di 
regolare la posizione giuridica ed econo-
mica d'ambo le classi. 

« Miglioli, Tovini ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro di agricoltura, industria e com-
mercio per conoscere se non creda che ora-
mai l'esperienza abbia dimostrata la neces-
sità di modificare la legge sul riposo fe-
stivo 7 luglio 1907, n. 481, specialmente nei 
rapporti di alcune categorie di operai con-
template nell'articolo 6, che ha dato luogo 
a vivaci controversie giudiziarie e che è 
sorgente continua di attriti che minacciano 
di degenerare in disordini se non interverrà 
sollecito un provvedimento legislativo. 

« Dentice ». 


